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Ομιλία του πρ. της ΕΣΗΕΑ Ν. Κιάου στην τελετή υποδοχής του
Πατριάρχη Βαρθολομαίου στην ΕΣΗΕΑ

 

Παναγιότατε,

Αποτελεί μεγάλη τιμή για μας, για την ΕΣΗΕΑ, για τους
δημοσιογράφους της Αθήνας, η επίσκεψή σας στο σπίτι μας. Σας
υποδεχόμαστε με ανυπόκριτη αγάπη, με σεβασμό, με συγκίνηση και
με υπερηφάνεια.

Θεωρούμε ότι η αποστολή των δημοσιογράφων είναι παράλληλη με
την υψηλή δική σας πορεία, καθώς στόχος, μέλημα, υποχρέωση μας
είναι να λέμε, να γράφουμε την αλήθεια και να υπηρετούμε την
ελευθεροτυπία. Μπορώ να σας διαβεβαιώσω, Παναγιώτατε, ότι η
ΕΣΗΕΑ υπηρετεί τους σκοπούς αυτούς με ευλάβεια και προσήλωση.
Και ταυτόχρονα τονίζει την ανάγκη να είναι σεβαστά τα
ανθρώπινα δικαιώματα, να ζουν ειρηνικά οι άνθρωποι.

Η πατρίδα μας βρίσκεται στην πιο ταραγμένη περιοχή του κόσμου
αυτή τη στιγμή. Περισσότερο από δυο μήνες βομβαρδίζεται η
γειτονική μας χώρα. Σκοτώνονται άμαχοι, ασθενείς,
φυλακισμένοι, απροστάτευτοι καταστρέφεται μια ολόκληρη χώρα,
ξεθεμελιώνονται, καταστρέφονται ο πολιτισμός, αφανίζεται το
περιβάλλον. Εχουν πέσει οι ισχυροί της γης σε μια μικρή γωνιά
του πλανήτη για να πετύχουν τι; Τόσο μεγάλη αξία έχει ένας
τόσος δα τόπος όσο πιάνει η άκρη του μολυβιού στο χάρτη; Και
εντείνεται ο ακήρυχτος πόλεμος, ο τυφλός, ο μυστικός πόλεμος,
φουντώνουν οι βομβαρδισμοί, μεγαλώνουν οι κίνδυνοι.

Επισκεφθήκαμε τα μέτωπα του πολέμου και τους πρόσφυγες, τα
αθώα θύματα. Συναντηθήκαμε με τους συναδέλφους μας, που
καλύπτουν τον πόλεμο σε αντίξοες και επικίνδυνες συνθήκες.

https://www.esiea.gr/ypodoxi-toy-patriarxi/


Τους στηρίζουμε στη δουλειά τους.

Σας υποδεχόμαστε στην αίθουσα με την έκθεση των έργων
σκιτσογράφων μας, με τα σκίτσα που σκοτώνουν τον πόλεμο.

Μακαριώτατε, αρχιεπίσκοπε, είναι επίσης τιμή για μας η
επίσκεψη σας.

Δεχθείτε παρακαλώ, Παναγιώτατε και Μακαριώτατε δύο δείγματα
των αισθημάτων και της εκτίμησης μας. Το ένα είναι το χρυσό
σήμα της Ενώσεώς μας και το άλλο σειρά ασημένιων νομισμάτων,
που εκδόθηκαν πριν από 25 χρόνια με την αποκατάσταση της
Δημοκρατίας στην πατρίδα μας.

 


